nE www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei

tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

| Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das

Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel:

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15:
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20

3366 : 11 =306 - 3366 ist durch 11 teilbar (11(] 3366).

3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 { 345,727 ).
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Losungen

Zahl'l 144430 ouersumme u+a+30=88 :11=8  durch 11 teilbar (11 | 144430)
Zahl 2 746604 aquerssmme  7a+66+04=144 :11=1309 Nicht durch 11 teilbar (11 } 746604)
Zahl 3 287595 aquessmme  28+75+95-198 :11=18 durch 11 teilbar (11287595)
Zahl 4 659484 ouesumme  es+94+84=243 :11=2209 Nicht durch 11 teilbar (11  659484)
Zahl5 1001111 ocuerssmme 1+00+11+11=23 :11=209 nicht durch 11 teilbar (11 %1001111)
Zahl 6 31141  quersumme s+n+a1=55 :11=5  durch 11 teilbar (11%] 31141)
Zahl7 753775 ovesumme  75+37+75=187 :11=17  durch 11 teilbag (11| 753775)
Zahl 8 90245  auersumme 9+02+45=56 :11=509 Nicht durch ldytethbar (11 4 90245)
Zahl9 932217 quesmme  o3+22+17-132 ::1=12  durch 11 teilbar (11 | 932217)
Zahl 10 52536  auersumme s+25+36=66 :11=6  durch 14 teilbar (11 | 52536)
Zahl 11 69872  auersumme s+os+72=176 :11=16  durgh’1eilbar (11 | 69872)
Zahl 12 35772  auersumme s+s7+72=132 :11=-12 dURCh™L1 teilbar (11 | 35772)
Zahl 13 802440 auessmme  so+24+40-144 :11=1309gmighthdurch 11 teilbar (11 4 802440)
Zahl 14 781848 querssmme  78+18+48=144 :13= 3osupicht durch 11 teilbar (11 } 781848)
Zahl 15 457634 quessmme  45+76+34=155 :1<%00 Nicht durch 11 teilbar (11 } 457634)
Zahl 16 572826 aquessmme  s7+28+26=111(: 1150009 nicht durch 11 teilbar (11 4 572826)
Zahl 17 299332 quessmme  29+93+32m84 :11-24 durch 11 teilbar (11 | 299332)
Zahl 18 393635 quesimme  39+36+35-f10 jmm=10 durch 11 teilbar (11 | 393635)
Zahl 19 964921 ouesumme 9849 +28=166 :11=1500 Nicht durch 11 teilbar (11 4 964921)
Zahl 20 1030888 ouersumme 1+03+08.88= 100 :11=909 nicht durch 11 teilbar (11 } 1030888)
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